东省委统战部部长曾志权落马

距中央巡视组离开不足两月

本报讯7月11日晚上8点整,中纪委 发布消息——广东省委常委、统战部部长 曾志权落马。这是继5月7日财政部原副 部长张少春落马后,又一个"大老虎"。

曾志权,广东五华人,1963年1月出 生,中南财经大学商业经济系商业经济专 业毕业,大学学历,高级管理人员工商管 理硕士,高级会计师。

北京青年报记者注意到,曾志权在广 东省财政厅工作多年。2017年5月,时任 广东省财政厅厅长的曾志权跻身广东省 委常委,今年4月刚刚履新广东省委统战 部部长。

公开资料显示,曾志权1986年毕业 后便到了广东省财政厅工作,他从一名普 通科员做起,历任主任科员、工交内贸处 副处长、农业处处长、财政厅副厅长等职 务,2010年曾志权任广东省财政厅厅长。 离开财政厅后,曾志权仕途更进一步, 2017年5月,曾志权跻身省级常委。2018 年4月任广东省委统战部部长。

去年5月,广东省委换届,有4名广东 "本土官员"成为省委常委"新面孔",除曾 志权外,还有时任副省长何忠友、省委秘 书长江凌、时任揭阳书记严植婵。

后三人的分工很快明确——何忠友 转任省委政法委书记,严植婵转任省委统 战部部长,江凌一直担任省委秘书长。去 年9月,严植婵离开广东,履新安徽省委 常委、统战部部长。今年7月,严植婵离 开安徽到了广西。7月10日,已任广西壮 族自治区党委常委的严植婵刚刚履新自 治区人民政府党组成员。曾志权一直到 今年4月才被任命为广东省委统战部部

曾志权落马的时间,距离中央纪委巡 视组离开广东仅仅一个多月。

今年2月2日,十九届中央第一轮巡 视工作动员部署会召开,赵乐际强调:"要 着力发现违反政治纪律和政治规矩、领导 干部腐败、群众身边不正之风、违反中央 八项规定精神、干部不担当不作为、违规 选人用人等突出问题。"2月23日至5月 23日,中央第十二巡视组南下广东,开展 了三个月的巡视工作。

在曾志权之前落马的,是今年5月落 马的财政部原副部长张少春。巧合的是, 张少春也在财政系统工作多年,他在财政 部当了12年的副部长,服务了四任财政

(孟亚旭)

河北政法委原书记张越被判刑15年

被控受贿招1.5亿元

本报讯7月12日,江苏省常州市中 级人民法院公开宣判中共河北省委原常 委、政法委原书记张越受贿案,对被告人 张越以受贿罪判处有期徒刑十五年,并 处罚金人民币五百万元;对张越受贿所 得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。 张越当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明:2008年至2016年,被 告人张越利用担任中共河北省公安厅 党委书记、河北省公安厅厅长、中共河 北省委常委、政法委书记等职务上的便 利,为有关单位和个人在土地开发、工 程承揽、案件处理及职务晋升等事项上 谋取利益,直接或者通过特定关系人收 受他人财物共计折合人民币1.569亿余

常州市中级人民法院认为,被告人 张越的行为构成受贿罪。张越受贿数额 特别巨大,并使国家和人民利益遭受特 别重大损失。鉴于其犯罪以后自动投 案,如实供述自己的罪行,系自首;归案 后检举揭发他人重大犯罪问题,经查证 属实,具有重大立功表现;认罪悔罪,积 极退赃,赃款赃物大部分已退缴,依法 可对其减轻处罚。法庭遂作出上述判

(人民)



贵州织普高速夜郎湖特大桥全线贯通

7月12日无人机拍摄的贵州织普高速公路控制性工程——夜郎湖特大桥。

贵州织普高速公路控制性工程——夜郎湖特大桥日前实现全线贯通,预计本月底可全面建成。该桥由贵州桥梁建设集 团于2016年5月开始施工,全长391.4米,拱圈净跨径210米。据了解,织普高速全长约52公里,建成后由织金县到普定县的 车程可从原来的2.5小时缩短到35分钟,将大幅提高通行效率,进一步推动沿线经济发展。新华社记者 陶亮 摄

我省今年招聘15500名农村特岗教师

新华社郑州7月12日电(记者刘 金辉)记者从河南省教育厅获悉,为 了吸引更多优秀大学毕业生到农村 学校任教,提高农村义务教育质量, 河南今年计划招聘15500名农村特岗 教师.

这 15500 名农村特岗教师包括 2018 年中央"特岗计划"分配给河南省的9500 个名额和河南省地方"特岗计划"招聘名 额6000名。

据介绍,2018年,中央"特岗计划"实

施范围为河南省集中连片特殊困难地区 县、国家扶贫开发工作重点县和省级扶 贫开发工作重点县。除上述实施范围 外,申报实施"特岗计划"的县(市)纳入 河南省地方"特岗计划"。"特岗计划"设 岗县(市),必须是教师总体缺编、结构性 矛盾突出的县(市)。

中央财政和河南省财政将分别对 中央、地方特岗教师继续给予工资性 补助,根据各设岗县(市)2018年招聘 计划和往届特岗教师在岗人数核拨 2018年"特岗计划"中央补助经费, 2019年根据2018年度实际在岗教师人 数讲行结算。

河南省教育厅要求各地市根据河南 省出台的《关于全面加强特岗教师管理 工作的意见》落实好特岗教师的工资与 补贴发放、周转宿舍安排等工作,切实解 决其工作、生活中的实际困难,确保特岗 教师在工资待遇、职称评聘、评优评先、 年度考核等方面与当地公办学校教师同 等对待。

5个违法违规 高尔夫球场被取缔

两个系万达投资

本报讯 住建部网站7月11日晚发布 《国家部委联合公布5个违法违规高尔 夫球场取缔结果》显示,吉林抚松长白山 国际滑雪中心雪上二项夏季高尔夫球 场、吉林抚松长白山国际滑雪中心娱雪 区夏季高尔夫球场、黑龙江哈尔滨太阳 岛体育公园高尔夫球场、江苏扬州东高 高尔夫球场和贵州贵阳保利公园2010高 尔夫球场均已取缔。

住建部称,为彻底刹住违法滥建高 尔夫球场之风,2017年,国家发展改革 委、原国土资源部、原环境保护部、住房 城乡建设部、水利部、原农业部、原工商 总局、体育总局、原国家林业局、原国家 旅游局、原银监会等11部门继续开展高 尔夫球场清理整治工作,发现上述5家 高尔夫球场存在弄虚作假、死灰复燃、恢 复建设、隐瞒不报等严重问题,目前均已 被地方政府取缔,并严肃追究了相关单 位和人员的责任。至2017年底,全国高 尔夫球场清理整治工作已累计取缔115 个高尔夫球场。

在上述5个被取缔的高尔夫球场 中,两个位于吉林省白山市抚松县的高 尔夫球场系此前大连万达集团投资的长 白山度假区中的项目。

2017年8月份,中央第一环境保护 督察组进驻吉林省,发现这里存在违规 建设、违规经营问题。10月1日,高尔夫 球场所在的抚松县政府下达取缔函,要 求松谷球场和白桦球场消除高尔夫球场 一切特征,原有土地按照规划恢复原批 复用途。

2017年12月27日中央环保督察组 的一份督查报告显示,长白山国际滑雪 中心项目在实施过程中,违反国家要求 擅自建设两座高尔夫球场和93栋别墅, 并长期违规运营。

早在2004年,国务院就下发通知, 要求停止新建高尔夫球场,国家发改委 国土资源部等部委也随后多次下文,将 高尔夫球场和别墅类房地产开发等列入 限制用地目录,禁止此类建设项目开 发。 (朱开云)

被垮塌"垃圾山"掩埋 云南镇雄两儿童遇难

本报讯 日前云南镇雄县两小孩失 踪,疑似被坍塌的"垃圾山"掩埋消息,引 起社会各界关注。

记者从镇雄县人民政府新闻办获 悉,经全力搜寻,2018年7月10日花山乡 失联的两名儿童已于12日中午在小石林 垃圾堆放点找到。

不幸的是,经现场救援医疗组检查 确认,两名儿童已死亡。

据悉,7月10日,云南昭通镇雄县花 山乡花山村村民周某报警称:其两个儿 子当天中午11时在花山乡小石林附近放 牛时,疑似失联。

同时有村民表示,看见两个孩子曾 在距离家10分钟路程的"花山石林垃圾 场"附近放牛,并在垃圾堆里翻玩具玩, 疑似该垃圾场发生垮塌将两个孩子掩

事件发生后引起社会关注,7月11 日,镇雄县人民政府新闻办对外表示,接 报后,花山乡党委政府第一时间组织力 量进行搜寻。县委、县政府组织公安、消 防、安监、国土等部门,与花山乡党委政 府一道,全力开展拉网式搜寻。

据了解,这处垃圾场是一个天然大 坑,有五六十米深。而两名孩子是两兄 弟,均在10岁左右,事发当天出门放牛 后,一整天未归。

目前,相关后续处置工作正在开展 中。 (央新)